

न्यूज ब्रीफ

फायर कर जानलेवा हमला करने का फरार आरोपी गिरफ्तार

पानीपत/कौशिक : थाना तहसील फेप प्रभारी इन्स्पेक्टर सुनील ने बताया कि जानलेवा हमला करने की वारदात में फरार चल रहे एक और आरोपी को पुलिस की टीम ने सोमवार साय गुप्त सूचना पर दबिस देकर बस अड्डे के पास से गिरफ्तार करने में कामयाबी हासिल की है। पकड़े गए आरोपी की पहचान अमित पुत्र सुरेश निवासी वधावाराणाम कालोनी पानीपत के रूप में हुई। आरोपी अमित व उसके अन्य कई साथियों ने मिलकर 8 मई की देर रात वधावाराणाम कालोनी में घर की छत पर सो रहे मंदीप पुत्र सुवे सिंह पर अश्लेष्य पिस्तौल से फायर कर जानलेवा हमला करने की वारदात को अंजाम दिया था। इन्स्पेक्टर सुनील ने बताया वारदात में शामिल रहे आरोपी मोहन पुत्र रामफल निवासी डाबर कालोनी पानीपत को गत दिनों पुलिस टीम द्वारा गिरफ्तार कर आरोपी के कब्जे से वारदात में प्रयोग किया अश्लेष्य पिस्तौल बरामद कर आरोपी को जेल भेजा जा चुका है।

चूरा पोस्त की तस्करी करते दो आरोपी काबू

करनाल/आशुतोष गौतम : जिला पुलिस करनाल की डिटेक्टिव स्टाफ की टीम द्वारा ट्रक में भरकर चूरा पोस्त की तस्करी करने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार करने में कामयाबी हासिल की है। कल 13 जून को रात के समय उप निरीक्षक जयशंकर सिंह की अध्यक्षता में टीम अपराध रोकथाम हेतु आईटीआई चौक करनाल पर मौजूद थी। उसी समय टीम को विश्वसनीय सूचना प्राप्त हुई कि एक गाड़ी नम्बर एचआर 45सी 9848 मार्का भारत बैज नजदीक मयूर ढाबा के पास सर्विस रोड पर खड़ी है। जिसके केबिन में दो नौजवान लड़के पतविन्द्र सिंह व चमकार सिंह वासियांन निलोखेड़ी बैठे हैं और उस गाड़ी में चूरा पोस्त है। जो चूरा पोस्त को बेचने के लिए किसी ग्राहक के इंतजार पर टीम ने मौके पर पहुंच कर उपरोक्त गाड़ी में बैठे दो व्यक्तियों को काबू किया।

स्वर्णप्रस्थ संग्रहालय में पुलिस गैलरी होगी प्रभावशाली :हिमांशु गर्ग

देश-दुनिया से पहुंचने वाले पर्यटकों के लिए आकर्षण का केन्द्र होगी पुलिस गैलरी

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क सोनीपत/सैनी : ब्रिटिश कालीन तहसील का जीर्णोद्धार कर स्वर्णप्रस्थ संग्रहालय के रूप में विकसित करने के कार्य में लगी ब्यूटीफिकेशन सोसाइटी के माध्यम से 100 वर्ष से लेकर 3000 वर्ष तक की वस्तुओं को तेज गति से सजाने का कार्य अब अंतिम चरण में है, हिमांशु गर्ग पुलिस अधीक्षक सोनीपत ने भी संग्रहालय में तैयार किया जा रही पुलिस गैलरी का निरीक्षण किया और जनाहित को ध्यान में रखकर किए जा रहे इस कार्य को अच्छा बताया। पुलिस अधीक्षक हिमांशु गर्ग ने मंगलवार

अदालत ने सत्येंद्र जैन की जमानत याचिका पर आदेश सुरक्षित रखा

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क नई दिल्ली : राष्ट्रीय राजधानी की विशेष सीबीआई अदालत ने मंगलवार को दिल्ली के स्वास्थ्य मंत्री सत्येंद्र जैन की जमानत याचिका पर आदेश सुरक्षित रख लिया, जो कथित धन शोधन मामले में 31 मई से प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की हिरासत में हैं। अदालत ने कथित धन शोधन (मनी लॉन्ड्रिंग) मामले में ईडी और बचाव पक्ष के वकील की दलील सुनने के बाद जैन की जमानत याचिका पर फैसला सुरक्षित रख लिया। इस पर शनिवार को फैसला आने की संभावना है। सोमवार को सत्येंद्र जैन की प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की हिरासत दो सप्ताह के लिए बढ़ा दी गई थी। मनी लॉन्ड्रिंग मामले में जैन की गिरफ्तारी के एक दिन बाद 31 मई को, सीबीआई की विशेष अदालत की न्यायाधीश गीताजलि गोयल ने उन्हें 9 जून तक एजेसी की हिरासत में भेज दिया था, जिसे बाद में पांच दिनों के लिए बढ़ा दिया गया था। 9 जून को अदालत की सुनवाई के ठीक बाद, राउज एवेन्यू कोर्ट से बाहर निकलते समय बेचैनी की शिकायत के बाद उन्हें पास के एक अस्पताल में ले जाया गया। अदालत के बाहर बेचैनी महसूस होने पर मंत्री को ईडी मुख्यालय ले जाया गया और फिर उन्हें अस्पताल ले जाया गया। सीबीआई ने जैन, उनकी पत्नी और अन्य पर भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के तहत अपराध में शामिल होने का



आरोप लगाया है। 31 मार्च को, ईडी ने अस्थायी रूप से जैन के स्वामित्व वाली और नियंत्रित कंपनियों से संबंधित 4.81 करोड़ रुपये की अचल संपत्तियों को कुर्क किया था। ईडी ने 6 जून को हाल ही में जैन, उनकी पत्नी और उनके सहयोगियों के कई स्थानों पर छापेमारी की थी, जिन्होंने या तो प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से उनकी सहायता की थी और मनी लॉन्ड्रिंग की प्रक्रियाओं में भी वे शामिल थे। छापेमारी के दौरान 2.85 करोड़ रुपये की नकदी और 1.80 किलोग्राम वजन के 133 सोने के सिक्के बरामद किए गए हैं।

पुलिस अधीक्षक से व्यापारियों के शिष्टमंडल ने की मुलाकात

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क करनाल/आशुतोष गौतम व्यापारियों को होने वाली नित प्रतिदिन की समस्याओं के निराकरण के लिए उद्योग व्यापार मंडल हरियाणा के प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र मित्तल के नेतृत्व में एक शिष्टमंडल करनाल के

जाएगी। यदि किसी भी व्यापारी को कोई भी समस्या आती है तो वह निस्संकोच हमें बताए पुलिस प्रशासन पूरा सहयोग करेगा। इस अवसर पर उद्योग व्यापार मंडल हरियाणा के अध्यक्ष महेंद्र मित्तल व अन्य पदाधिकारियों ने पुलिस

पुलिस अधीक्षक गंगा राम पुनिया से मिला। इस मौके पर व्यापारी समाज के हितों के लिए पुलिस अधीक्षक गंगा राम पुनिया से प्रदेशाध्यक्ष महेंद्र मित्तल की सकारात्मक बातचीत हुई। इस अवसर पर महेंद्र मित्तल ने व्यापारियों की समस्याओं का जिक्र करते हुए कहा कि आज व्यापारी वर्ग पीड़ा में है और इस मुश्किल घड़ी में व्यापारी भाईयों को सरकार व प्रशासन का सहयोग चाहिए। पुलिस अधीक्षक ने विश्वास दिलाते हुए कहा कि उनके रहते किसी भी व्यापारी को किसी भी प्रकार की कोई समस्या नहीं आने दी



अधीक्षक गंगा राम पुनिया को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित भी किया। इस अवसर पर कार्यकारी अध्यक्ष संयंत्र मित्तल के अतिरिक्त संगठन मंत्री सुनील वैद, जिला अध्यक्ष दीपक कपूर, जिला प्रभारी संदीप गांधी, डा. अशोक कुमार, भारत भूषण आनन्द, भूपेन्द्र आनन्द, साहिब सिंह पहलवान, हरजीत वर्मा आदि गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे।

सीजेएम जसबीर ने नारी निकेतन व वन स्टॉप सेंटर का किया दौरा

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क करनाल/आशुतोष गौतम मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी- एवं -सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, करनाल सुश्री जसबीर ने मंगलवार को नारी निकेतन का दौरा किया तथा वहां रहने वाले महिला/ सांवासियों को दी जा रही सुविधाओं की जानकारी ली। वर्तमान में 54 महिला/सांवासियों जिसमें 04 बच्चे भी हैं। सीजेएम ने वन स्टॉप सेंटर का भी निरीक्षण किया

तथा वहां रह रहे 3 सांवासि, 1 बच्चे से बातचीत की। उन्होंने महिला/ सांवासियों के साथ भी बातचीत की और उन्हें कानूनी सेवा प्राधिकरण अधिनियम, 1987 के तहत उनके अधिकारों के बारे में भी जागरूक किया। सीजेएम ने अधीक्षक को कानूनी अधिकारों के बारे में जानकारी स्थापित/

लिटल एंजल्स बॉक्सिंग एकेडमी के बॉक्सरों ने 6 पदक जीते

सोनीपत/सैनी : पंचकुला में आयोजित खेले इंडिया यूथ बॉक्सिंग गेम्स में लिटल एंजल्स बॉक्सिंग एकेडमी के बॉक्सरों ने 6 पदक जीतकर अपने विद्यालय व राज्य का नाम रोशन किया। इस प्रतियोगिता में देश के लगभग सभी राज्यों से बॉक्सरों ने भाग लिया। 63.5 किलो भार वर्ग में वंशज चौहान ने सभी मुकाबलों में एकतरफा जीत हासिल कर खेले इंडिया यूथ गेम्स में लगातार तीसरी बार स्वर्ण पदक अपने नाम किया। 71 किलो भार वर्ग में हर्षित राठी ने चांडीगढ़ के अशीष हुड्डा को हरा स्वर्ण पदक प्राप्त किया। इसी भारवर्ग में अशीष हुड्डा ने रजत पदक प्राप्त किया। 48 किलो भार वर्ग में आशीष दहिया ने फाइनल में महाराष्ट्र के विश्वनाथ के साथ कड़ा संघर्ष करते हुए रजत पदक, 57 किलो भार वर्ग में आकाश पुंडीर व 80 किलो भार वर्ग में अंकुश चहल ने कांस्य पदक प्राप्त किया। बॉक्सिंग कोच रोहाता कुमार ने बताया कि खिलाड़ियों की कड़ी मेहनत, लगन व निरंतर अभ्यास के कारण ही खिलाड़ी इस मुकाम पर पहुंच पाये हैं। विजेता खिलाड़ियों के अभिभावक अपने बच्चों के इस प्रदर्शन से अत्यंत खुश थे। उन्होंने जीत का श्रेय स्कूल प्रशासन द्वारा दी गई अंतरराष्ट्रीय स्तर की सुविधाओं व कोच की कड़ी मेहनत को दिया। विद्यालय के डेप्युटी प्रिंसिपल कुमार गर्ग, सेक्रेटरी डॉ. विशाल गर्ग व प्रधानाचार्या आशा गोयल ने सभी विजेता खिलाड़ियों को बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की। विजयी खिलाड़ियों का विद्यालय में पहुंचने पर फूल मालाओं द्वारा भव्य स्वागत किया गया।

जामिया फैकल्टी बने रीहेबिलिटेशन यूनिवर्सिटी ऑफ इंडिया के पहले नेत्रहीन पीएचडी डिग्री होल्डर

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क नई दिल्ली (उत्तम हिन्दू न्यूज) : सौरभ राय ने नेशनल रीहेबिलिटेशन यूनिवर्सिटी, लखनऊ के पहले नेत्रहीन पीएच.डी. डिग्री होल्डर का गौरव हासिल किया है। सौरभ राय दिव्ध के जामिया मिल्लिया इस्लामिया से जुड़े हुए हैं। वह जामिया शिक्षक प्रशिक्षण और गैर-औपचारिक शिक्षा विभाग, स्पेशल एजुकेशन विजुअल इम्पैयरमेंट में सहायक प्रोफेसर हैं। जामिया के मुताबिक सौरभ राय का डॉक्टरेट रिसर्च सपोर्ट सविसेज फॉर स्टूडेंट्स विद विजुअली चैलेंज्ड इन हाइयर एजुकेशन इन्स्टिट्यूट्स इन उत्तर प्रदेश, एन एक्सप्लोरेटरी स्टडी पर है। यह कार्य उन अपर्यायताओं को सामने लाता है जो समाज में विशेष रूप से उत्तर प्रदेश के विश्वविद्यालय प्रणाली के संदर्भ में विकलांग व्यक्तियों के लिए बनाई गई सहायता प्रणाली की जानकारी देता है। यह मौजूदा प्रणाली में सर्वांगीण सुधार के लिए सिफारिशें भी करता है। इससे पहले जामिया मिल्लिया इस्लामिया की पूर्व छात्रा उज्ज्वला खान को 6 प्रतिष्ठित अमेरिकी विश्वविद्यालयों से पूरी तरह से वित्त पोषित पीएचडी करने के ऑफर मिले थे। उन्होंने वर्ष

2021 में एलाइड साइंसेज विभाग, इंजीनियरिंग एवं प्रौद्योगिकी संकाय, जामिया से एमएससी इलेक्ट्रॉनिक्स कोर्स किया है। उज्ज्वला ने नौ अमेरिकी विश्वविद्यालयों में 100 प्रतिशत फेलोशिप के लिए आवेदन किया था और इनमें से 6 ऑफर प्राप्त हुए हैं। उनका शोध क्षेत्र अंडरवाटर वायरलेस कम्युनिकेशन एंड सिग्नल प्रोसेसिंग होगा। उज्ज्वला को छह अमेरिकी विश्वविद्यालयों में शोध व अध्यापन सहायक की ऑन-कैम्पस जॉब के लिए मंथली स्ट्राइपेंड के साथ-साथ 100 प्रतिशत ट्यूशन फीस वृद्ध की पेशकश की गई है। इन विश्वविद्यालय के नाम हैं- लेह विश्वविद्यालय, सिनसिनाटी विश्वविद्यालय, मैरीलैंड विश्वविद्यालय ऑल्टीमोर काउंटी, सीने स्टेट यूनिवर्सिटी ऑफ न्यूयॉर्क बफेलो, सुनी अल्बानी और यू.एच.एच.एस. विश्वविद्यालय। उज्ज्वला ने लेह विश्वविद्यालय को चुना है और वह अगस्त 2022 में जॉईन करेंगी। उन्हें विश्वविद्यालय द्वारा एकमुश्त रिलोकेशन अलाउंस भी दिया गया है। उन्होंने कहा मैं लेह विश्वविद्यालय जॉईन कर रही हूँ क्योंकि मेरी शैक्षिक योग्यता और शोध रुचि मेरे पोस्ट-ग्रेजुएट सुपरवाइजर के साथ से मेल खाती है।

संक्षिप्त खबरें

गौ माता में 33 करोड़ देवी-देवता वास करते हैं : ढांडा पानीपत/कौशिक : पानीपत में गौ कथा विराम के समय पानीपत ग्रामीण के विधायक महिपाल ढांडा बबेल रोड भारत नगर में शक्ति भक्ति पीठाधीश्वर पंडित परशुराम जी महाराज का आशीर्वाद लेते हुए कहा कि हम तन मन धन से गौ सेवा में सहयोग के लिए समर्पित रहेंगे क्योंकि गाय हमारी माता है जन्म जन्म का नाता है। गौ विश्वस्य मात्रा जन्म देने वाली जन्नी कहलाती है गाय तो अमृतुल्य पर खुश पिलानी वाली मां है सब मिलकर अगर गाय की सेवा करें तो 33 करोड़ देवी देवताओं की सेवा हो जाएगी। गौ माता में 33 करोड़ देवी देवता वास करते हैं। गौरतलब है कि पण्डित परशुराम महाराज लोगों को गाय के प्रति जागरूक करने के लिए वाई स्तर गौ कथा कर रहे हैं।

समाज सेवा संगठन ने 29वीं प्याऊ का किया शुभारम्भ पानीपत/कौशिक : समाज सेवा संगठन ने वधावा राम कालोनी स्थित विष्णु गार्डन के पास मैन रोड पर 29वां प्याऊ का शुभारम्भ समाजसेवी

विनोद गोयल ने नाटयल तोड़कर किया। संगठन अध्यक्ष प्रवीण जैन ने बताया कि वहां से टैम्पू, मेट्रो रिक्शा, रेडे व पैदल राहगीरों का आना



जाना लगा रहता है। आस-पास में टंडे पानी की कोई व्यवस्था नहीं है। दिन भर राहगीरों का आना जाना लगा रहता है। इस में लेबर एरिया है मजदूरों के घर में प्रीज भी नहीं है गर्मी का प्रकोप ज्यादा है। भावना चौक से सरसत रोड तक कहीं भी टंडे पानी की व्यवस्था नहीं है। पानी की प्याऊ लगने से रेहड़ी वालों व मार्केट वालों में खुशी की लहर है। जैन ने कहा कि पानी के बिना जीवन व्यर्थ है, जल ही जीवन है नर सेवा ही नारायण सेवा के तहत सबको टंडे पानी का फायदा मिलेगा। यहां पहुंचने पर संगठन अध्यक्ष प्रवीण जैन का कालोनी वासियों ने फूल माला से स्वागत किया। पंकज अरोड़ा ने कहा कि समाज सेवा संगठन गर्मी के मौसम में पब्लिक के लिए वाटर कूलर लगा रहा है जो सरहनीय कार्य कर रहा है। इस मौके पर कैलाश जैन, राजिंदर जैन, भोला मेहता, गुलशन आर्य, राजेश सहवाल, पवन अरोड़ा, शंकर पण्डा, बलदेव अरोड़ा, सतीश प्रजापत, मेघराज शर्मा, कालू मर्मा मौजूद रहे।

घनघस खाप ने सात प्रतिभावन खिलाड़ियों को किया सम्मानित पानीपत/कौशिक : जिला के मांडी गांव में घणघस खाप द्वारा बाबा मोहन राम खेल स्टेडियम में विभिन्न खेलों के प्रतिभावन सात खिलाड़ियों को सम्मानित किया। कार्यक्रम में खाप के प्रदेश अध्यक्ष जगदीप घणघस एडवोकेट ने बतौर मुख्य अतिथि ने खिलाड़ियों को सम्मानित किया। समारोह में विशिष्ट अतिथि मांडी बारह के प्रधान सुल्तान सिंह रहे जबकि अध्यक्षता जिला अध्यक्ष नरेश घणघस ने की। खाप के प्रदेश अध्यक्ष जगदीप घणघस ने कहा कि खाप युवाओं को खेलों के प्रति प्रोत्साहित करने, प्रतिभावान खिलाड़ियों को सम्मानित करने के साथ समाज में सामाजिक बुराईयों के खिलाफ लोगों को जागरूक करने के लिए काम कर रही है।

नहर में नहाने गया युवक हाई वोल्टेज तारों की चपेट में आया, मौत

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क पानीपत/कौशिक : जिला में आए दिन नहर में नहाने गए लोगों की डूबने से मौत हो रही है। ज्यादातर घटना नहाने वाले लोगों की लापरवाही की वजह से होते हैं। ऐसा ही एक दुःखद घटना हुई है। जहां नहर में नहाने गए युवक की डूबने से मौत हो गई। युवक रविचंद्र को दोस्तों के साथ नहाने गया था। उसकी लापरवाही से वह पहले हाई वोल्टेज तारों के करंट में झुलसा और फिर नहर में गिर गया। युवक का शव सोमवार शाम को बिड़ौल नहर से बरामद किया गया। शव को पानी से बाहर निकाला गया। जिसकी सूचना परजिनो ने पुलिस को दी। पुलिस ने शव को सिविल अस्पताल भिजवाया। मिली जानकारी के अनुसार मम्मेर भाई मनोज ने बताया कि वह दोनानाथ

कालोनी का रहने वाला है। रविचंद्र सुबह करीब साढ़े 11 बजे मनीष घर से जा रहा था। मीने पूछ कि कहां जा रहा है तो उसने बताया कि वह कहीं काम से जा रहा है। लगभग दो घंटे बाद मनीष का साथी घर आया जिसने बताया कि मनीष नहर में डूब गया है। सूचना मिलने पर तुरंत परिजन मौके पर पहुंचे। करीब डेढ़ दिन की तलाश के बाद सोमवार दोपहर बाद उसका शव बिड़ौल नहर से मिला है। मनीष के दोस्तों ने बताया कि मनीष बिड़ौल नहर स्थित 60 फीट ऊंचे रेलवे ओवरब्रिज से नहर में कूद लगाने चढ़ा था।

साइबर ठगों ने मजदूर का डेबिट कार्ड बदलकर 90 हजार ठगे

पानीपत/कौशिक : समालखा के गांव मच्छरीली स्थित एक इंस्टीट्यूट में काम करने वाले मजदूर को साइबर ठगों ने ठग लिया। ठगों ने एटीएम बूथ पर मदद के बहाने मजदूर का डेबिट कार्ड बदल लिया। इसके बाद उन्होंने 90 हजार रुपए का चूना लगा दिया। ठगों ने समालखा के ही एक शोरूम से खरीदारी करके ऑनलाइन पेंमेंट की है। लेबर ने मामले की शिकायत पुलिस को दी। पुलिस ने शिकायत के आधार पर आरोपियों के खिलाफ केस दर्ज करके आगामी कार्रवाई शुरू कर दी है। समालखा थाना पुलिस को दी शिकायत में धर्मंद ने बताया कि वह जिला मुजफ्फरनगर यूपी का रहने वाला है। वह समालखा के भापरा गांव में रहता है।

संत कबीर दास जयंती पर कार्यक्रम आयोजित

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क सोनीपत/सैनी : संत कबीरदास की जयंती पर जिलेभर में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। शहर में विभिन्न स्थानों पर कार्यक्रम में मुख्यमंत्री के पूर्व मीडिया सलाहकार राजीव जैन बतौर मुख्य अतिथि पहुंचे। कालूपुर चौपाल भंडारा, मोनी बाबा आश्रम जाहदी बाईपास, कम्पनिटी सेंटर सुंदर सावरी भंडारा में शिरकत की। जहां पर उन्होंने कबीर दास के चित्र पर पुष्प अर्पित कर आशीर्वाद लिया। हिंदुस्तान पुण्यात्माओं और सतों महात्माओं की धरती है। अदिकार से धर्म क्षेत्र का प्रचार और प्रसार करते आ रहे हैं। संत कबीरदास जन्मानस में रचे-बसे हैं। जब हम निराश होते हैं तो उनके दोहे और साहित्यों हमारा मार्गदर्शन करती हैं। इसलिए कबीर दास की शिक्षाएं आज भी प्रासंगिक हैं। कबीरदास ने अपने जीवन काल में जिस तरह से सामान्य जीवन जीते हुए देश भर में लोगों को मानवता का संदेश दिया वह आज भी माना जाता है। कबीरदास के पथ और दोहों में जीवन का रहस्य छुपा है। संत कबीरदास निराकार ब्रह्म के उपासक थे। वह मूर्ति पूजा के खिलाफ थे।

लेकिन ईश्वर के खिलाफ नहीं। उन्होंने मानव जीवन पर कई तरह की टिप्पणियां और व्यंग्य भी कसा है। उन्होंने कहा कि हरियाणा सरकार संत महात्माओं के सम्मान में उनकी जयंती पर कार्यक्रम करती है। सभी धर्म और समुदाय का सम्मान करती है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टे ने अपने निवास स्थान का नाम तक उनके नाम पर रखा। मंगलवार को कबीरदास जयंती के अवसर पर आयोजित संत कबीरदास जयंती के कार्यक्रम में बोल रहे थे।

उन्होंने कहा कि वर्तमान में देश की छवि एक संस्कारवान और धर्मानुसार कार्य करने वाले के रूप में हो रही है। देश में एक से बढ़कर एक संत महात्मा हुए, जिन्होंने लोगों को जीवन जीने का सलीका सिखाया। संत कबीरदास ने अपने दोहों के माध्यम से समाज के अराजक लोगों पर टिप्पणी के साथ सुंदर संदेश दिया है। जिससे उन्होंने यह बताने का प्रयास किया है कि जिससे हमें सुविधा मिलती है, उसका ध्यान रखना चाहिए। संसार के कल्याण के लिए मानवता को ही सर्वोपरि रखा।

लेकिन ईश्वर के खिलाफ नहीं। उन्होंने मानव जीवन पर कई तरह की टिप्पणियां और व्यंग्य भी कसा है। उन्होंने कहा कि हरियाणा सरकार संत महात्माओं के सम्मान में उनकी जयंती पर कार्यक्रम करती है। सभी धर्म और समुदाय का सम्मान करती है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टे ने अपने निवास स्थान का नाम तक उनके नाम पर रखा। मंगलवार को कबीरदास जयंती के अवसर पर आयोजित संत कबीरदास जयंती के कार्यक्रम में बोल रहे थे।



लेकिन ईश्वर के खिलाफ नहीं। उन्होंने मानव जीवन पर कई तरह की टिप्पणियां और व्यंग्य भी कसा है। उन्होंने कहा कि हरियाणा सरकार संत महात्माओं के सम्मान में उनकी जयंती पर कार्यक्रम करती है। सभी धर्म और समुदाय का सम्मान करती है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टे ने अपने निवास स्थान का नाम तक उनके नाम पर रखा। मंगलवार को कबीरदास जयंती के अवसर पर आयोजित संत कबीरदास जयंती के कार्यक्रम में बोल रहे थे।

ICICI Home Finance

कार्पोरेट कार्यालय: आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड आईसीआईसीआई एचएफएमसी टॉवर अंधेरी-कुर्ली रोड, अंधेरी (ईस्ट), मुंबई-400059, इंडिया
शाखा कार्यालय: आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, प्रथम मंजिल, निक्सबर्क कॉम्प्लेक्स, प्लॉट नं. 17/18, यशोरा अस्पताल के पीछे, कोशाम्बी, गाजियाबाद-201010

(नियम 8(6) का परंतुक देखें)
अचल संपत्तियों की बिक्री हेतु सूचना

सुरक्षाहिन (प्रवर्तन) नियमों 2002 के नियम 8(6) की शर्तों के साथ सुरक्षाहिन अधिनियम 2002 के प्रवर्तन और प्रतिपुनर्करण और वित्तीय सम्पत्तियों के विनिर्माण के अन्तर्गत अचल संपत्तियों को बिक्री के लिए ई-नीलामी बिक्री को सूचना।
चर्चा द्वारा सार्वजनिक सूचना हेतु अर्पित/अपवर्तित(ई) और प्रवर्तित(ई) के विवरणों में सूचित किया जाता है कि निम्न निर्धारित अचल संपत्तियां बंधक/ब्यांजित/निष्करोड क्रैडिट/आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के अधिकृत अधिकारी द्वारा फिजीकल कब्जा "जैसे है वहां है", "जैसे है क्या है" और "जो भी है वहां है" के आधार पर निम्न के अन्तर्गत दिए संक्षिप्त विवरणों अनुसार बिक्री को जाएगी।

क्र. सं.	अचल संपत्ति(ई) के शीर्षक/कानूनी शर्तों के नाम अथवा खाना नं.	सुरक्षित संपत्ति(ई) के साथ प्रतिष्ठित धारा यदि कोई हो	वकाया राशि	आरक्षित कीमती जमाने पर प्रतिशत	जांची हुई संपत्ति की तिथि एवं समय	बिक्री की तिथि एवं समय
(क)	(ख)	(ग)	(घ)	(ङ)	(च)	(छ)
1.	मोहनदास वामो (अपवर्तित) नामा बन्दी (अप-अपवर्तित) अचल संपत्ति नं. LHNOD00000791030/ NHNOD00000736487	परिदे 710 एवं 711, 7वीं मंजिल देविका टॉवर फ्लॉट नं. 4 ए एवं भी चंद्र नगर गाजियाबाद उत्तर प्रदेश 201001	₹. 48,21,971/- (बेस 07, जून 2022 को)	₹. 41,46,188/-	28 जून 2022 को प्राय: 11 बजे से प्राय: 3.00 बजे तक	30 जून 2022 को प्राय: 2.00 बजे से प्राय: 3.00 बजे तक

ऑनलाइन नीलामी हमारी नीलामी एजेंसी ऑनलाइन टाइमर को बेचवसाइट (यूआरएल लिंक- <https://sarfaes.auctioneering.net/EPROC/>) पर अव्यक्ति को जाएगी। निम्नी रखने वालों को नोटिस 29 जून, 2022 तक प्राय: 5.00 बजे से पहले अतिरिक्त नजर के साथ कुल देय धारा का भुगतान करने का अंतिम मौका दिया जाता है अन्यथा इन सुरक्षित संपत्तियों को अवरोध अनुसूची के अनुसार अचल संपत्ति संचालित किया जायेगा। संचालित नीलामीदारों को आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, प्रथम मंजिल, निक्सबर्क कॉम्प्लेक्स, प्लॉट नं. 17/18, यशोरा अस्पताल के पीछे, कोशाम्बी, गाजियाबाद-201010 में बचाना रात चार (दोपहर) अंतर्देशीय/फ्लॉट टुरन्ट (सीटी) (कॉलिंग ई टैब) 29 जून 2022 प्राय: 4.00 बजे से पहले जमा करना होगा। कृपया ध्यान दें, यदि संचालित नीलामीदार उपर्युक्त समय के अनुसार अपना प्रस्ताव जमा करने में असमर्थ हैं तो निम्नलिखित दस्तावेजों को हस्ताक्षरित प्रति आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, प्रथम मंजिल, निक्सबर्क कॉम्प्लेक्स, प्लॉट नं. 17/18, यशोरा अस्पताल के पीछे, कोशाम्बी, गाजियाबाद-201010 में 29 जून, 2022 को प्राय: 05.00 बजे से पहले जमा की जा सकती है। बचाना राशि जमा डिमांड टुरन्ट (सीटी) एक राष्ट्रीय/अनुसूचित बैंक से आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड-नीलामी के पक्ष में गाजियाबाद में देय होना चाहिए।
निष्कर्ष, नीलामी के नियम और शर्तों का विवरण जमा करने के संबंध में किसी भी स्पष्टीकरण के लिए, कृपया आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड से 7021072869 पर संपर्क करें।
अधिकृत अधिकारी बिना कोई कारण बताए किसी या सभी बोलियों को अवरोधक करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। बिक्री के विस्तृत विवरणों और शर्तों के लिए, कृपया देखें <https://www.icicifin.com/>
शर्तों: जून 16, 2022
स्थान: गाजियाबाद

प्रधानिक अधिकारी
आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड